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YBaxkaeMmeii Cepreli! B HEKOTODHIX cliydasx nomoOHas CUTyalusl BO3HUKAeT Ipu 0amaHOIOCTUTax
(BocmasieHue TOIOBKY IIOJIOBOTO 4JieHa ¥ KpalHel MJIOTH), BHI3BAHHBIX HH(EKINEeNH MOUEel00BOM
cucreMbl. Heo6xomuMo 06cieqoBaThCSl Ha YPOT€HUTANbHYI0 HHbEKIHI0 MeTonoM [TLIP-nuarHocTuku
(xyTaMupuy, TPUXOMOHAH, KaHOUIEL, ypealnia3Mbl, MUKOIJIa3Mbl, TapOHEPEIUIH], TepIec).
[TapTHepIa TaKeXk [0MKHa 00cnenoBaThCs. A moka, 4ToOb yOpaTh siBIeHUs 6aaHOIOCTUTA, MOXKHO
IofiesIaTh BAHHOYKY C ITIepMaHTaHaTOM KaJiusl (MapraHIioBKa - c1a00-po30BhIH pacTBOp) 3-4 pa3a B
IeHb, TI0CJIe YeT0 CMa3bIBaTh I'OJIOBKY MOJI0BOTO uyieHa Ma3bio AYPOBWH. XoTa B aHHOTALUM K
"AypoOuHy" HaKCaHO COBCEM APYTOe, HO OHAa CONEePKUT aHTUOUOTUK TPUKIIO3aH,
TIPOTHUBOBOCIIAJIUTENIbHOE CPEICTBO IIPEeIHK30JI0H, 06€300IMBAOIIII KOMIIOHEHT JTUIOKaNH. JTa
Ma3b 00/1alaeT 0OYeHb XOPOIIUM PAHO3aKUBIISIOIIUM IeHCTBUEM UMEHHO IIPU NTOBPEXAEHUN
CIU3UCTHIX 000104€eK. [TonoXUTeNbHBIN 3 (}EKT 0T TeueHNs He JOJIKeH NPeNsiTCTBOBATh
IIOCEIIEHNI0 Bpaya. Yaauu!



